



युवा सलामी बल्लेबाज सैम कोस्टास ने भारत के खिलाफ मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में खेले गए बाक्सिंग डे टेस्ट में जिस तरह से साहसिक अर्धशतक जड़ा उससे वह मंत्रमुग्ध थे। - रलेक्स गैरी

ऑस्ट्रेलियाई विकेटकीपर, सैम कोस्टास के बारे में बोलते हुए।



पूर्व भारतीय क्रिकेटर विनोद कांबली को अस्पताल से छुट्टी मिल गई है। तकरीबन 10 दिन पहले पूर्व भारतीय क्रिकेटर को अस्पताल से भर्ती कराया गया था। लेकिन अब जरूरी इलाज के बाद अस्पताल से छुट्टी मिल गई है। वहीं, इसके बाद विनोद कांबली ने अपनी प्रतिक्रिया दी। विनोद कांबली ने अपने

मैसेज में कहा कि नए साल में नागरिकों को शराब और अन्य नशों से दूर रहना चाहिए। मैंने अनुभव किया है कि लत जीवन को नष्ट कर सकती है। मेरी हालात स्थिर है और मैं जल्द ही मैदान पर आउंगा, इससे पहले अस्पताल में भी उन्होंने भारतीय जर्सी पहनकर बल्ले के साथ नए साल की शुभकामनाएं।

क्या आप जानते हैं? ... टेनिस स्टार जिम्मी कोनर्स के ऊपर 20,000 डॉलर का जुर्माना और दस सप्ताह के लिए उन्हें निरस्त किया गया था।

कब, कहां होगा भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 5वां टेस्ट मैच

सिडनी, 1 जनवरी। बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के अंतर्गत खेला जा रही इस सीरीज का पहला टेस्ट भारत ने 295 रनों से जीता। वहीं एडिलेड में खेला गया दूसरा मैच कंगारू टीम के पक्ष में हुआ। जबकि गंगा में खेला गया तीसरा टेस्ट ड्र रहा। वहीं मेलबर्न में खेला गया चौथे मैच में भारत को हार का मुंह देखा पड़ा। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पांचवां टेस्ट मैच 3 दिसंबर 2025 से 7 जनवरी के बीच खेला जाएगा। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पांचवां टेस्ट सुबह 5 बजे से शुरू होगा। वहीं टॉस भारतीय समयानुसार सुबह 4.40 बजे होगा।

लखनऊ करेगा आईएचएफ ट्रॉफी की मेजबानी

लखनऊ, 1 जनवरी। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में तीन जनवरी से शुरू होने वाली आईएचएफ ट्रॉफी पुरुष युथ व जूनियर (कांटिनेंटल फेज - एशिया) में भारत समेत चार देशों की टीमों आकर्षण का केंद्र होगी। लखनऊ को पहली बार हैडबॉल की प्रतिष्ठित इंटरनेशनल चैंपियनशिप की मेजबानी का मौका मिला है। हैडबॉल एसोसिएशन इंडिया के तत्वावधान में उत्तर प्रदेश हैडबॉल एसोसिएशन द्वारा आयोजित इस चैंपियनशिप के हाईबोल्टेज मुकाबले तीन से सात जनवरी तक केडी सिंह बाबू स्टेडियम के नवनिर्मित अटल बिहारी वाजपेयी बहुउद्देश्यीय हाल में खेले जाएंगे। आज चैंपियनशिप की ट्रॉफियों का अनावरण भी किया गया। यूपी हैडबॉल एसोसिएशन की अध्यक्ष अलका दास ने बताया कि इस चैंपियनशिप में जूनियर व युथ दोनों श्रेणियों में मेजबान भारत सहित चार टीमों विजेता बनने के लिए आपस में प्रतिस्पर्धा करेंगी। आईएचएफ ट्रॉफी पुरुष युथ व जूनियर (कांटिनेंटल फेज - एशिया) में अंडर-18 युथ व अंडर-20 जूनियर वर्ग के मुकाबले होंगे। इसमें भारत सहित बांग्लादेश, कजाखिस्तान व उज्बेकिस्तान की टीमों दोनों ही श्रेणियों में भाग लेंगी। एसोसिएशन के महासचिव डा. आनन्देश्वर पाण्डेय (कार्यकारी निदेशक, हैडबॉल एसोसिएशन इंडिया) ने बताया कि चैंपियनशिप में दोनों ही श्रेणियों में 6-6 लीग मैच के बाद सेमीफाइनल, फाइनल व कांस्य पदक के लिए मैच होंगे। टूर्नामेंट में प्रतिदिन चार मैच होंगे। प्रत्येक मैच 75 मिनट का खेला जाएगा जिसमें 30-30 मिनट के दो हॉफ होंगे जबकि बीच में 15 मिनट का ब्रेक रहेगा। इसमें तीन से 5 जनवरी तक लीग मैच, 6 जनवरी को सेमीफाइनल व 7 जनवरी को फाइनल मुकाबले खेले जाएंगे।

35वीं सीनियर तलवारबाजी चैंपियनशिप में दूसरे दिन हरियाणा आगे

कन्नूर, 1 जनवरी। 35वीं सीनियर राष्ट्रीय तलवारबाजी चैंपियनशिप के दूसरे दिन बुधवार को तीन व्यक्तिगत श्रेणियों के पूरा होने के बाद हरियाणा एक स्वर्ण, एक रजत और दो कांस्य पदक के साथ शीर्ष पर तथा मणिपुर एक स्वर्ण और दो कांस्य पदक के साथ दूसरे स्थान पर रहा। आज यहां मुंड्याद इंडोर स्टेडियम में आयोजित चैंपियनशिप में सीनियर महिला एपी श्रेणी में खरी तनिष्का (हरियाणा) ने स्वर्ण पदक जीता, जबकि अरोड़ा एना (पंजाब) ने रजत और दलाल शीतल (हरियाणा) और बिद्याबाती लार्डेश्वराम (मणिपुर) ने कांस्य पदक हासिल किये। सीनियर पुरुष फॉयल श्रेणी में के बिबिशा (तमिलनाडु) ने स्वर्ण, कुमार आकाश (बिहार) ने रजत, सिंह समासम हेमशा (एसएससीबी) और पाटिल थेजस (महाराष्ट्र) ने कांस्य पदक हासिल किए। सीनियर महिला फायल श्रेणी में सोनिया देवी वैखोम (मणिपुर) ने स्वर्ण, कनुप्रिया (हरियाणा) ने रजत और प्राची प्राची (हरियाणा) और मोना देवी (मणिपुर) ने कांस्य पदक हासिल किए। 31 दिसंबर से शुरू हुई यह चैंपियनशिप तीन जनवरी तक चलेगी। कल से शुरू हो रहे टाउप मैचों में 28 रान्यों के 168 टाउप मैचों में प्रतिस्पर्धा करेगी।

ओलंपिक की मेजबानी का आशय-पत्र खेलेो इंडिया का मैदान पर प्रभाव

नई दिल्ली, 1 जनवरी। भारत ने 2036 के ओलंपिक खेलों की मेजबानी के लिए आशय पत्र प्रस्तुत करने के साथ बोते वष 2024 ने खेला इंडिया जैसी नयी पहल के चलते स्थानीय खेल प्रतिभाओं के खेल मैदान पर तेजी से उभरते देखा। शतरंज में डी गुकेश हाल ही में सबसे कम उम्र के विश्व चैंपियन की ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल करके भारत को गौरवान्वित किया। भारत ने क्रिकेट जैसे लोकप्रिय खेलों में नयी उपलब्धियां दर्ज करते हुए कुल मिला कर अंतर्राष्ट्रीय खेल प्रोग्राम में उभरती एक नयी शक्ति के रूप में सामने आया है। भारतीय ओलंपिक संघ ने 2036 में भारत में ओलंपिक और पैरालंपिक खेलों की मेजबानी करने के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के स्वप्न को साकार करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए आधिकारिक तौर पर देश की रथ च्यक्त की है। आईओए ने नवंबर में अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति के भावी मेजबान आयोग को एक आशय पत्र प्रस्तुत किया, जो इस प्रतिष्ठित वैश्विक आयोजन के लिए भारत की औपचारिक बोली को चिह्नित करता है। केंद्र सरकार को खेलेो इंडिया जैसी मजबूत पहल ने जमीनी स्तर की प्रतिभाओं को निखारा है और ओलंपिक में जीत हासिल करने के लक्ष्य वाली टागेट पोडियम स्क्रीम (टापे) शीर्ष एथलिटों को विश्व स्तरीय सहायता प्रदान की है। इन पहलों से खेले-कूद अब केवल मनोरंजन से आगे बढ़ कर एक सम्मानित करियर बनता जा रहा।

सिडनी टेस्ट में बारिश बनेगी टीम इंडिया के लिए मुसीबत



सिडनी, 1 जनवरी। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 3 जनवरी से सिडनी क्रिकेट ग्राउंड में आखिरी टेस्ट मैच खेला जाएगा। फिलहाल, 5 मैचों की सीरीज में, मेजबान ऑस्ट्रेलियाई टीम 2-1 से आगे चल रही है। ऐसे में भारत के लिए ये मुकाबला करो या मरो का होने वाला है। वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2025 के फाइनल में जगह बनाने की उम्मीदों को जिंदा रखने के लिए ये टेस्ट मैच भारत के लिए काफी अहम हो जाता है।

टीम इंडिया ने पर्थ टेस्ट जीता था, इसके बाद एडिलेड टेस्ट में भारत को हार का सामना करना पड़ा। वहीं गाबा टेस्ट ड्र रहा और मेलबर्न टेस्ट में भी भारत को

हार का मुंह देखा पड़ा। ऐसे में यहां से कोई भी ड्र भारत के लिए वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2025 के फाइनल में जगह बनाने के लिए फायदेमंद नहीं होगा, क्योंकि जीत ही उसका एकमात्र रास्ता है। ऐसे में सिडनी टेस्ट का मौसम भारतीय टीम की रणनीति खराब कर सकता है। सिडनी में 3 जनवरी से शुरू होने वाले 5वें टेस्ट मैच के मौसम की बात करें तो ये मिला-जुला रहेगा। जिसमें धूप और बादल दोनों ही रहेंगे। 3 जनवरी को पहले दिन तापमान 20 डिग्री सेल्सियस से 26 डिग्री सेल्सियस के बीच रहेगा। बारिश की संभावना 30 प्रतिशत तक है। 4 जनवरी को धूप खिली

रहेगी और बारिश की संभावना केवल 5 प्रतिशत है। वहीं 5 जनवरी को भी पूरे दिन धूप खिली रहेगी, लेकिन हल्की बारिश की संभावना है और तापमान 32 डिग्री सेल्सियस तक जा सकता है। 6 जनवरी को धूप खिलने के बावजूद बारिश की 30 प्रतिशत संभावना है। जो भारतीय टीम के लिए मुश्किलें खड़ी कर सकती है। हालांकि, 7 जनवरी को बारिश का खतरा बढ़ सकता है और तापमान 21 डिग्री सेल्सियस से 27 डिग्री सेल्सियस के बीच रहेगा। ऐसे में अगर टेस्ट मैच 5वें दिन तक जाता है तो भारतीय टीम को समय रहते अपनी जीत सुनिश्चित करनी होगी।

जयपुर जिला क्रिकेट संघ : फरवरी से शुरू होगी जेडीसीए की डिविजन लीग

जयपुर, 1 जनवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ की तदर्थ समिति ने मीटिंग कर निर्णय लिया है कि जयपुर जिला क्रिकेट संघ की सन् 2018 से रुकी हुई डिविजन लीग को फरवरी माह से आरम्भ किया जाए। तदर्थ समिति की मीटिंग में सत्र 2024-25 के क्रिकेट कलेंडर के तहत ए डिविजन लीग, बी डिविजन लीग आयोजित करने के लिए टोस कदम उठाया है। उल्लेखनीय है कि पिछले 7 साल से जयपुर की डिविजन लीग क्रिकेट आयोजित नहीं की गई है जिससे खिलाड़ियों को प्रतिस्पर्धात्मक क्रिकेट खेलने का अवसर नहीं मिल पाया है। जयपुर जिला क्रिकेट संघ की ए डिविजन लीग में 8 टीमों राउण्ड रोबिन आधार पर 50 -50 ओवर के मैच खेलेगी। कुल 28 लीग मैच खेले जाएंगे। लीग में पॉइन्ट्स टेबल की श्रेष्ठ 2 टीमों विजेता व उपविजेता रहेगी तथा बांटम की 2 टीमों बी डिविजन लीग में जाएंगी। 01 फरवरी से 28 फरवरी तक आयोजित होने वाली ए डिविजन लीग के सभी मैच के. एल. सैनी व जयपुरिया ग्राउण्ड पर आयोजित किये जाएंगे। ए डिविजन लीग की टीमों निम्नलिखित हैं 1. जयपुर क्लब, चम्बल स्पोर्ट्स, सुराणा एकेडमी, नीरजा मोदी एकेडमी, राजस्थान युथ, राजीव गाँधी क्रिकेट क्लब, जयपुर ब्लूज व सबा क्लब। 1 मार्च से 31 मार्च के मध्य बी डिविजन लीग आयोजित की जाएगी। बी डिविजन लीग में 16 टीमों भाग लेंगी। प्रत्येक टीम को 3 लीग मैच 50-50 ओवर के खेलने को मिलेगा। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा मार्च माह में अम्बरार व स्कोरर की परीक्षा व सेमीनार आयोजित किया जाएगा।

वैशाली ने महिला विश्व ब्लिट्ज चैंपियनशिप में कांस्य पदक जीता

नई दिल्ली, 1 जनवरी। भारत की आर वैशाली ने विश्व ब्लिट्ज शतरंज चैंपियनशिप के महिला वर्ग में कांस्य पदक जीता और इस तरह से यहां रैंपिड स्पर्धा में कोनेरू हम्पी के खिताब जीतने के बाद देश के खिलाड़ियों ने वर्ष 2024 के अंत में भी अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखा। वैशाली ने क्वार्टर फाइनल में चीन की झू जिनर को 2.5-1.5 से हराया लेकिन सेमीफाइनल में वह चीन की एक अन्य प्रतिद्वंद्वी जू वेनजुन से 0.5-2.5 से हार गईं।



आनंद ने एक्स पर लिखा, "कांस्य पदक जीतने पर वैशाली को बधाई। उसने वास्तव में शानदार प्रदर्शन किया। हमारी वाक्ता शतरंज सलाहकार (वेस्टब्रिज आनंद शतरंज अकादमी) ने हमें गौरवान्वित किया है। यह वर्ष 2024 का समापन करने का शानदार तरीका था।" ओपन वर्ग में दुनिया के नंबर एक मैग्नस कार्लसन और रूस के इयान नेपोमिन्याचकी ने ब्लिट्ज खिताब साझा किया क्योंकि सडन-डेथ को तीन बाजियों

सिडनी में होगा पिंक टेस्ट ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों ने फोटोशूट कराया, मैक्ग्रा फाउंडेशन के सपोर्ट में पिंक कैप पहनते हैं खिलाड़ी

सिडनी, 1 जनवरी। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 3 जनवरी से सिडनी क्रिकेट ग्राउंड पर बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी का पांचवां और आखिरी टेस्ट मैच खेला जाएगा। इस मैच से पहले ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों ने बुधवार को सिडनी स्टेडियम में पिंक कैप पहनकर फोटोशूट कराया। इस मैच को पिंक टेस्ट कहा जाता है। दरअसल, 2009 से सिडनी में खेला जाने वाला साल का पहला टेस्ट पिंक टेस्ट कहलाता है। यह टेस्ट पिंक बॉल से नहीं, रेड बॉल से ही खेला जाता है। पिंक बॉल का इस्तेमाल सिर्फ डे-नाइट टेस्ट में होता है। हालांकि, पिंक टेस्ट में स्टांप से लेकर खिलाड़ियों के ग्लव्स, बैट ग्रिप, ब्रांड लोगो, होर्टिंग, कैप और दर्शकों का पहनावा सब कुछ पिंक-पिंक ही नजर आता है। पिंक टेस्ट का नाता पूर्व ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज ग्लेन मैक्ग्रा और उनकी पत्नी जेन से जुड़ा है। टेस्ट मैच के तीसरे दिन को जेन मैक्ग्रा डे के नाम से जाना जाता है। जेन का 2008 में ब्रेस्ट कैंसर की वजह से निधन हुआ था।

अलेक्जेंडर जेवेरेव मांसपेशियों के कारण यूनाइटेड कप से हटे

पर्थ, 1 दिसंबर। जर्मनी के टेनिस खिलाड़ी अलेक्जेंडर जेवेरेव मांसपेशियों में खिंचाव के कारण बुधवार को यूनाइटेड कप से हट गये है। जेवेरेव आज आखिरी समय में अलेक्जेंडर शेवचेंको के खिलाफ होने वाले मैच से अपना नाम वापस ले लिया। जेवेरेव को जगह मैदान में उतरे डैनियल मसूर को शेवचेंको ने 6-7 (5), 6-2, 6-2 से हराकर कजाखस्तान को जीत दिलाई। मैच के बाद शेवचेंको ने कहा, यहां निश्चित रूप से गर्मी की समस्या थी। मुझे थोड़ा सिरदर्द हो रहा था, मेरा सिर घूम रहा था। यह मैच संघर्षपूर्ण था। इस गर्मी में खेलना बहुत कठिन था।

मेलबर्न टेस्ट के बाद ड्रेसिंग रूम में टीम इंडिया पर भड़के गौतम गंभीर



मेलबर्न, 1 जनवरी। मेलबर्न टेस्ट मैच की हार के बाद टीम इंडिया के कोच गौतम गंभीर ड्रेसिंग रूम में जमकर टीम पर बिफरें हैं। भारत इस मैच में ड्रों की स्थिति में पहुंच गया था लेकिन आखिरी दिन के आखिरी सेशन में टीम को खराब बल्लेबाजी ने उन्हें हार का मुंह दिखा दिया। हार के बाद ड्रेसिंग रूम में जाकर गंभीर ने साफ शब्दों में कहा कि, अब बस बहुत हो गया।

गंभीर ने आरोप लगाया कि खिलाड़ी इंटेंट दिखा रहे हैं लेकिन टीम के बारे में नहीं सोच रहे हैं। गंभीर के मुताबिक अब ऐसा नहीं होगा। अब खिलाड़ी नेचुरल गेम नहीं बल्कि उनके हिसाब से खेलेंगे। गंभीर ने इस दौरान किसी एक खिलाड़ी का नाम ही लिया लेकिन लारदावाही से विकेट खोने वालों को जमकर लाइफ लगाइ है। गंभीर खाली से मुकाबले में गेम प्लान के हिसाब नहीं खेलने से नाराज

राज्य स्तरीय अंडर-14 यूथ कप : कोडाई एकेडमी को हराकर जीए एकेडमी अलवर सेमीफाइनल में पहुंची



जयपुर, 1 जनवरी। राजस्थान युथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए पहले क्वार्टर फाइनल मैच में जी ए एकेडमी अलवर ने कोडाई एकेडमी को 10 विकेट से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। आज अरावली ग्राउंड पर खेले गए मैच में जोड़ाई एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए चर्चित निर्वाण के 38 रन, सुमित मीना के 14 रन व गुणवंश के 11 रनों से 38-1 ओवर में 109 रन बनाए। जी ए एकेडमी अलवर के लिए अर्णव खूंटेटा ने 16 रन व, दिवश शर्मा स्ट्राइकर्स के 11 रनों से 8 पर 2 विकेट लिए। जवाबी पारी में जी ए एकेडमी ने लिए दिवश शर्मा के 52 रन नाबाद व उदित के 50 रन नाबाद से 12.5 ओवर में बिना विकेट 110 रन बना कर मैच जीत लिया।

जिला क्रिकेट संघ दौसा : राजस्थान महिला टीम में दौसा से चार खिलाड़ियों का चयन

जयपुर, 1 जनवरी। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि राजस्थान की अंडर-19 महिला टीम में दौसा जिले से पहली बार तीन महिला खिलाड़ियों और अंडर -23 में एक महिला खिलाड़ी का चयन हुआ है। महिला खिलाड़ी सोमन सैनी, कृति उपाध्याय, तनिका शर्मा और याना वर्मा का जिला क्रिकेट संघ दौसा के इतिहास में यह पहला बार हुआ है कि राजस्थान की किसी आयु वर्ग की टीम में दौसा जिले का चार खिलाड़ियों का चयन हुआ है।

अधिकांश खिलाड़ी बाहर के होते थे। उपाध्याय ने बताया कि ये सच है हमारे जिले के खिलाड़ियों की पहले परफॉर्मंस कमजोर रही थी परंतु अब खिलाड़ियों की परफॉर्मंस में निरंतर सुधार हो रहा है और प्रत्येक फॉर्मेट में दौसा जिले से राजस्थान टीम में खिलाड़ी खेल रहे हैं जो हम सभी दौसावासियों के लिए गर्व की बात है।

राष्ट्रीय खेल : वॉलटियर रजिस्ट्रेशन का आंकड़ा 30 हजार पहुंचा

देहरादून, 1 जनवरी। 38वें राष्ट्रीय खेलों के बहाने उत्तराखंड वॉलंटियर्स का डाटा बेस तैयार करने में जुट गया है। जिस तरह से राज्य में बड़े आयोजनों का माहौल बनने लगा है, खेल विभाग ने इसके लिए आवश्यक कदम उठाने शुरू कर दिए हैं। इन दिनों राष्ट्रीय खेलों के संबंध में वॉलंटियर के रजिस्ट्रेशन की प्रक्रिया चल रही है। राष्ट्रीय खेलों के दौरान, वॉलंटियर बनने के लिए लोगों का उत्साह टीम से बाहर किया गया है जो टीम में

कौही इस टीम को बदलने का काम कर रही पार्टी (भाजपा) के सांसद एवं पूर्व प्रदेश हिमाचल प्रदेश एवं अन्य प्रदेशों से बड़े बड़े खिलाड़ियों द्वारा किया गया है, जिसमें अर्जुन अर्बोड जीतने वाले संजय फोगाट जो आने वाले समय में भारतीय टीम की भी सिलेक्शन करेंगे वह इस चयन एंड हॉक समिति के आम्बेक्टर थे। साथ अंतरराष्ट्रीय वॉलीबॉल कोच जम्पू कश्मीर से मोहम्मद तारीख अंतरराष्ट्रीय वॉलीबॉल खिलाड़ी राविर सिंह थे। इस चयन समिति में एक भी कोच हिमाचल प्रदेश का नहीं था तो तुष्टिकरण का सवाल पैदा ही नहीं होता है।

वालीबॉल टीम के लिए दोबारा चयन वयो : कश्यप

कौही इस टीम को बदलने का काम कर रही पार्टी (भाजपा) के सांसद एवं पूर्व प्रदेश हिमाचल प्रदेश एवं अन्य प्रदेशों से बड़े बड़े खिलाड़ियों द्वारा किया गया है, जिसमें अर्जुन अर्बोड जीतने वाले संजय फोगाट जो आने वाले समय में भारतीय टीम की भी सिलेक्शन करेंगे वह इस चयन एंड हॉक समिति के आम्बेक्टर थे। साथ अंतरराष्ट्रीय वॉलीबॉल कोच जम्पू कश्मीर से मोहम्मद तारीख अंतरराष्ट्रीय वॉलीबॉल खिलाड़ी राविर सिंह थे। इस चयन समिति में एक भी कोच हिमाचल प्रदेश का नहीं था तो तुष्टिकरण का सवाल पैदा ही नहीं होता है।

बाँयज टीम से क्या दिक्कत है इस बात को सरकार द्वारा स्पष्ट करना चाहिए। उन्होंने कहा कि ऐसा इतिहास में पहली बार हुआ है कि की चयन होने के बाद फिर टीम का दोबारा चयन करने को कहा जा रहा है। उन्होंने कहा कि चयनित टीम में मंडी के दो, उना के चार, बिलासपुर के एक, रोहडू के चार, सिरमौर के एक और जुब्बल के दो बच्चों का चयन हुआ है। उन्होंने बताया कि इस चयन प्रक्रिया में कुल 80 बच्चों ने ट्रायल दी जिसमें से 14 का चयन हुआ और पांच बच्चे स्टैंड बाय टीम में हैं। सवाल यह था खड़ा होता है कि लिस्ट आउट होने के बाद भी चयन फिर क्यों करवाए जा रहे है? जब एडहॉक समिति ने चयन कर लिया है तो अब चयन क्या लोकल कोच करेंगे?

